



НОВИНКИ CFS НА IFFA

Задача наших новых машин, как и всегда, повышение эффективности Вашего производства.

На Международной выставке IFFA CFS продемонстрирует ряд высокопроизводительных машин для подготовки и переработки сырья, маринования, нарезки и упаковки (Франкфурт, Германия, зал 8, стенд D06, 8–13 мая 2010). Вы сможете увидеть лучшие в своем классе машины для порционной нарезки, полностью автоматизированный укладчик, высокопроизводительную машину для измельчения и смешивания сырья, а также машину с различными зонами приготовления для выработки потрясающих полуфабрикатов! Более того, мы представим сверхбыструю машину для разморозки, инновационные модели термоформера и куттера, а также наши новые предложения по инъектированию и охлаждению

Эффективность и прибыльность производства

Наши новые машины созданы, чтобы обеспечить их владельцам максимально возможные результаты в развитии, себестоимости и прибыльности производства. Главный исполнительный директор CFS Брайан Мак-Клуски так объясняет производственные задачи концерна: «Сервисные гарантии на всю продолжительность жизненного цикла нашего оборудования улучшают прибыльность и продуктивность, а основной принцип нашего отношения к делу – это стремление помочь нашим партнерам снизить их производственные затраты. Нужно, чтобы производитель мог корректировать цены на сырье с помощью своего оборудования, которое помогает ему существенно снизить производственные затраты. Именно такое оборудование будет представлено нами на IFFA».

Упаковка и нарезка

Облегченная модель CFS PowerPak ST присоединилась к семье термоформеров PowerPak, чтобы служить задачам малообъемного производства. Выигрышная для небольших помещений длина – всего 3,8 м, при этом вы получаете полностью автоматизированный и высокопроизводительный процесс упаков-

ки с глубокой вытяжкой. Укладчик CFS RobotLoader будет представлен на стенде как опция, интегрированная в термоформер CFS PowerPak NT, что продемонстрирует возможность повышения эффективности с помощью модернизации. Эта машина очень экономно распоряжается рабочим пространством и обеспечивает полную автоматизацию при работе с порционной нарезкой или с кусочками шницеля и наггетсов, ломтиками свежего мяса или колбасы. Представитель нового поколения слайсеров CFS MegaSlicer впервые представлен упаковочной системой CFS OptiScan – X-ray, которая очень хорошо зарекомендовала себя в работе с такими продуктами неоднородной формы и консистенции, как, например, ветчина или бекон. CFS OptiScan обеспечивает значительное снижение отходов при выкладке правильных по форме и массе порций. CFS MegaSlicer теперь также оснащен уникальным механизмом нарезки, ранее разработанным для CFS GigaSlicer, который позволяет нарезать красивее и тоньше.

Подготовка и переработка сырья, маринование

На стенде CFS будут две премьерные модели для подготовки и переработки сырья – это новое слово в измельчении и смешивании све-

жего и замороженного мяса в невероятно продуктивном поточном приготовлении продукта. Маринование представляет инъектор CFS AccuInjector в комплекте с суперэкономичным охладителем рассола CFS SuperChill, который помогает значительно повысить доходность вашего производства. Этой весной CFS также готовит к выпуску машину для размораживания ColdSteam (к сожалению, она не будет представлена на стенде), которая не только невероятно сокращает время разморозки и исключает сырьевые потери, но также позволяет отказаться от использования дорогостоящих N₂ или CO₂. Обновление не обошло и CFS CutMaster – машина будет укомплектована дисплеями и модернизированными электронными контрольными панелями.

300 лет объединенных усилий

В 2010 году CFS будет отмечать 300-летие! Именно такая цифра получается, если сложить годы работ по созданию уникального оборудования для пищевой промышленности всех компаний, входящих в состав концерна CFS, включая таких лидеров рынка, как Koppens, Wolfking, Krämer+Grebe, Tiromat, Dixie Union, Aquarius, Scanio and Belam и многих других. ■



1. Упаковщик PowerPakNT; 2. Укладчик RobotLoader; 3. Слайсер MegaSlicer